



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тазовском районе местная жительница признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью отцу

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с использованием предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия и суда, 6 декабря 2022 года в селе Гыда Тазовского района между приехавшей в гости 40-летней дочерью и ее отцом, совместно распивавшими спиртное, произошел конфликт. Мужчина нанес госте несколько ударов кулаками в область лица, после чего она, вооружившись ножом, нанесла 69-летнему отцу один удар в область туловища. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение с диагнозом «проникающее ножевое ранение в брюшную полость».

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1796262>